個人のお客様のご相談・ご購入 法人様のご購入相談・お見積り

(G-Tune)

03-6833-1010



はじめての方へ デスクトップ PC ▼ ノート PC ▼ ゲーム PC ▼ クリエイター PC ▼ ビジネス向け PC ▼

03-6833-1041

(DAIV)

ご利用ガイド

お問い合わせ

総合お問い合わせ マイページ

カート

iiyama

液晶

ディスプレイ

周辺機器 &loT製品

セール・特集 アウトレット

キャンペーン & 即納モデル

アフター

サポート

マウスコンピューターTOP > Windows Phone「MADOSMA Q501」用クリアケ...

Like 0

♥ツイート B! 0

マウスコンピューター、Windows Phone「MADOSMA Q501」用 クリアケースを10月22日より販売開始!

> ~ ポリカーボネート素材のスケルトンクリアケース ~ 2015.10.22



株式会社マウスコンピューター(代表取締役社長:小松永門、本社:東京都、以下マウスコンピューター)は、Windows Phone「MADOSMA Q501」 に被せるクリアケースを、2015年10月22日(木)15時よりマウスコンピューター楽天市場店、電話通販、マウスコンピューター製品の取扱いのある 量販店にて販売を開始いたします。また同タイミングよりマウスコンピューターダイレクトショップ全店舗にて展示/販売を開始いたします。 マウスコンピューター楽天市場店における販売価格は、1980円(送料/税込)となります。

製品型番	カラー	価格(送料/税込)	保証
MQ501-CASE-CR	無色透明	1,980円	初期不良1週間のみ

- ➤ MADOSMA Q501 ページ
- > MADOSMA Q501 クリアケース 製品紹介ページ

新製品の概要

本製品はMADOSMA Q501の端末の背面に取り付ける事が出来るクリアケースで、本ケースの素材は割れ難い特性を活かしたポリカーボネートを採用 した軽量ケースとなり、滑りにくい加工が施されたホールド性の高い仕上がりを実現。背面下部のスピーカー部分は端末から再生される音を遮る事の 無いようスピーカーホールを設置、端末の落下による衝撃や意図せぬダメージなど、不慮の事故からMADOSMA端末を保護する事が可能となりま す。

【MADOSMA クリアケースイメージ画像】



- ※ Microsoft、Windowsは、米国Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標または商標です。
- ※ Intel、インテル、Intel ロゴ、Intel Inside、Intel Inside ロゴ、Intel Core、Core Inside は、アメリカ合衆国およびその他の国における Intel Corporation の商標です。
- ※ 記載されている製品名等は各社の登録商標あるいは商標です。 ※ 記載されている情報は発表時点のものです。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。
- ※ 画像はイメージです。

▲ MOUSE 期待を超えるコンピューター。

デスクトップPC ノートPC ゲームPC (G-Tune) クリエイターPC (DAIV) ビジネスPC (MousePro)

iiyama液晶ディスプレイ

周辺機器 & IoT製品

商品ラインアップ

タブレットPC

ご購入方法について お支払い方法について 送料・配送について 営業日のご案内 返品について よくあるご質問

ご利用ガイド

サポート情報 購入後のお問い合わせ 故障診断・修理ご依頼 製品FAQ 各種ダウンロード

店舗情報 仙台 秋葉原 G-Tune: Garage(秋葉原/大阪) 春日部 名古屋

大阪

博多

初めてご利用の方 BTOパソコンとは? メルマガ登録 アフィリエイト マイページ お届け予定日確認

サイトマップ プライバシーポリシー 規約 企業情報 採用情報 ニュースリリース

Copyright (c) MouseComputer CO.,LTD. All Rights Reserved.

